Prénom : ...

Date -

1.

Problémes

Maman partage une somme entre ses 3 enfants.

Le 2°Mme recoit 19€ de moins que leler ; le 3eme

autant que les 2 premiers réunis.
Sachant que leler a regu 85€, quelle somme
Maman a-t-elle partagée ?

. Un supermarché recoit des packs de lait livrés

par palettes de 29 lots de 6 litres de lait.

Le magasinier réceptionne une livraison de
95 palettes.

Combien de litres de lait le magasinier a-t-il
recus ?

Une personne part 7 jours en voyage et paie
en tout (avion + hotel) 2691 €. L’avion a cofite
1200 €.

Quel est le prix d’une journée a 1’héotel ?
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